



**MUNICÍPIO DE CAMPO BELO DO SUL  
CONCURSO PÚBLICO  
EDITAL Nº 01/2019 – ERRATA 01**

A Comissão do Concurso Público, nomeada pelo Decreto 015/2019 torna pública a Errata 01 ao Edital.

**ONDE SE LÊ:**

(...)

**4.2.** O candidato deverá acessar o site ([www.ibam-concursos.org.br](http://www.ibam-concursos.org.br)) onde terá acesso ao Edital e seus Anexos, à ficha de inscrição e aos procedimentos necessários à efetivação da inscrição, que estará disponível no período entre 06 (seis) horas do dia 18 de setembro de 2019 e 18:00 (dezoito) horas do dia 17 de maio de 2019.

(...)

**LEIA-SE:**

(...)

**4.2.** O candidato deverá acessar o site ([www.ibam-concursos.org.br](http://www.ibam-concursos.org.br)) onde terá acesso ao Edital e seus Anexos, à ficha de inscrição e aos procedimentos necessários à efetivação da inscrição, que estará disponível no período entre 06 (seis) horas do dia 18 de abril de 2019 e 18:00 (dezoito) horas do dia 17 de maio de 2019.

(...)

Permanecem inalterados os demais itens.

Campo Belo do Sul, 30 de abril de 2019.

**Comissão de Acompanhamento do Concurso Público**